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OM UPPDATERING AV VERKSAMHETSOMRÅDET FÖR AFFÄRSVERKET VASA VATTEN
Affärsverket Vasa Vatten har framlagt vattentjänstverkets verksamhetsområde för godkännande hos staden. Enligt 8 § i lagen om vattentjänster godkänner kommunen verksamhetsområdet för ett vattentjänstverk och ändrar vid behov det godkända verksamhetsområdet på framställning av en anläggning som lämpar sig för att sköta vattentjänsterna eller, om anläggningen inte har gjort en sådan framställning, efter att ha hört anläggningen. Innan verksamhetsområdet godkänns eller ändras ska information om saken ges i tillräcklig utsträckning och tillsynsmyndigheterna ges tillfälle att ge utlåtande samt ägarna till och innehavarna av fastigheter i området ges tillfälle att bli hörda. 
Kartor och dokument som ansluter sig till verksamhetsområdet finns offentligt framlagda under tiden 5.2.2024 – 5.3.2024 elektroniskt på adressen www.vaasa.fi/sve och http://www.vaasanvesi.fi/web/sv/ajankohtaista 

Vasa stad ger ägarna till och innehavarna av fastigheter på verksamhetsområdet tillfälle att bli hörda enligt 8 § i vattentjänstlagen innan beslut om godkännande av verksamhetsområdet fattas. 
Ett eventuellt utlåtande av ägare till eller innehavare av fastighet i anslutning till verksamhetsområdet ska inlämnas skriftligen senast den 5 mars 2024 till adressen Vasa stads registratur, PB 3 (Vasaesplanaden 10), 65101 Vasa eller registraturen@vasa.fi. I utlåtandet ska nämnas diarienumret VAASA/1703/14.05.00/2023 gällande uppdateringen av Vasa Vattens verksamhetsområde. 
Ytterligare information ger byråingenjör Anniina Latva-Ranta (anniina.latva-ranta@vaasa.fi tfn (06) 325 4155) och nätverkschef Jari Jantunen (jari.jantunen@vaasa.fi tfn (06) 325 4173).

